

悦菜举办五星团购活动

随着酷暑盛夏的到来,驾驶属于自己的爱车,有凉风习习的空调相伴出行,成为人们普遍的心愿和最急迫的需求。而正在此时东风悦达起亚合肥西城的家——安徽悦菜五星级4S店正悄悄崭露头角,于7月正式绽放合肥西城与广大车友见面。

为庆贺安徽悦菜通过东风悦达起

亚品牌高标准、高规格的验收,也为了让广大车友感受到起亚安徽悦菜新建店热情周到的服务和无微不至的关怀,安徽悦菜于7月13日、14日举办大型闭店团购活动。当天订车数越多,价格越低。现场订车还有机会抽取由安徽悦菜送出的ipad mini等大奖。

团购时间:7月13日、14日下午4:

30。地址:长江西路高架西端下桥后西行6.2km,右拐上长宁大道,前行300米后第一个三岔路口左拐150米即到。您可以到长江西路名车广场展厅由安徽悦菜统一接送到店,也可自行前往。

安徽区域最大的5星级东风悦达起亚4S店期待与您真诚拥抱,带您畅享今夏,体验至尊购车服务。

从黄金贬值看车型保值 细数CR-V高保值筹码

6月19日,一则《黄金熊市或延至2015年 中国大妈曾笃信大跌后大涨》的新闻,又让金价与“中国大妈”聚焦了公众的视线。曾经被视为保值圣品的黄金投资尚且如此,要在众多车型中挑出一款高保值产品更是难上加难,而东风Honda CR-V却连续四年获得SUV类保值率第一,这其中又有怎样的奥秘?

针对保值率数据进行分析后不难发现,各细分市场车型的保值冠军均属于奥迪、宝马、本田、丰田等品牌实力雄厚的汽车厂家。成立十年来,东风Honda始终尊崇着从精益投资、精益生产到精益产品的基本原则,并在消费者心中树立了良好而深刻的企业品牌形象。

作为城市SUV市场的开拓者和引领者,CR-V时尚大气的外形设计、灵活多变的舒适空间、无与伦比的驾驶乐趣、经济高效的动力表现以及C-NCAP新规下最高分五星安全保障,都完美诠释了“最保值SUV”的产品内涵,以至于CR-V的保值率优势已明显超越同级竞品车型。

一般来说,每个良性循环的圈子也都存在着一定的进入壁垒。作为SUV市场的先行者,CR-V凭借着超过80万的保有量,不仅再次刷新了国内单一SUV车型销量纪录,也率先进入了高保值率的良性循环之中。如今,超过80万的庞大用户基础以及正面口碑力量,则成为了CR-V保持高保值率最有分量的筹码。



演绎果岭风云 保时捷车主一展非凡球技 第三届保时捷高尔夫中国资格赛在合肥精彩开杆

6月28日,由合肥保时捷中心主办的2013保时捷高尔夫巡回赛的资格赛精彩开杆。来自当地的众多保时捷车主齐聚合肥名流紫蓬湾高尔夫俱乐部,在果岭上一展球技,尽情享受为期一天的精彩比赛。本次业余高尔夫球赛由保时捷中国和合肥保时捷中心共同主办,本着以球会友、相互切磋的精神,为中国的保时捷车主及车友提供了一次难得的互动机会,令每一位参与者都乐在其中。

保时捷高尔夫巡回赛一直深受广大保时捷车主以及车友的青睐。今年的比赛将继续采用18洞赛制,于2013年5月11日至10月20日期间,将在全国21个地区举办25场资格赛,获奖选手将入围于2013年11月8至10日举办的中国区

总决赛。世界闻名的高尔夫俱乐部和高尔夫设备制造商本间(Honma)和顶尖音响系统制造商Bose以及知名意大利都市休闲服饰品牌ZegnaSport为本次活动提供鼎力支持。

在55名参与角逐的保时捷车主中,陈邦彦获男子组总杆冠军,王文获男子组净杆冠军,王承租则将女子组净杆冠军称号收入囊中,他们将共同出战11月举行的全国总决赛。

保时捷高尔夫巡回赛所体现的竞争精神和对卓越的不解追求,正是保时捷作为全球领先跑车制造商的精髓所在。随着合肥站资格赛的成功举办,保时捷车主充分享受了比赛带来的快乐。参赛选手王先生表示:保时捷非常了解自己的客户,其触觉独到而敏锐。保时捷高尔夫巡回赛提供了一个理想的环境,让我们可以与志同道合的朋友相聚在一起,酣畅淋漓地享受高尔夫球运动的无穷魅力。

合肥保时捷中心总经理王斌表示:本站比赛取得了巨大的成功。赛事的每一个细节都与保时捷一样以追求卓越为最高标准。与此同时,保时捷高尔夫巡回赛也是一项独一无二的社交盛会,更是我们向中国保时捷车主致谢的重要方式。我们非常高兴地看到每一位参赛者都能享受比赛,期待未来能为更多的保时捷车主提供参与此项赛事的机会,体验我们卓越的客户服

务,分享我们对运动、对保时捷的热爱。

华晨新能源汽车 助跑绿色“十二运”

早在2012年,华晨汽车集团控股有限公司就与十二运组委会签约,正式成为中华人民共和国第十二届运动会合作伙伴,而华晨汽车旗下中华、金杯两大自主品牌产品则成为“中华人民共和国第十二届运动会指定用车”。中华人民共和国第十二届运动会将于2013年8月31日至2013年9月12日在辽宁沈阳召

开,目前已经进入倒计时。

华晨汽车以大力支持全运会为己任,展现出了高度的企业社会责任感。为更好的服务全运会,华晨汽车旗下中华、金杯两大品牌倾尽全力,奉献出包括中华V5、中华H530、中华尊驰、中华骏捷、金杯海狮、金杯大海狮、阁瑞斯MPV等十余款热销产品。此外,在本届全运

会上,华晨汽车还将提供全新研发的金杯大海狮纯电动、中华H230小型城市纯电动等新能源车型,一展企业在节能环保技术研发上的雄厚实力,从而响应“绿色全运”号召并助力中国体育事业发展。

华晨汽车将继续努力,为国家体育事业的发展添砖加瓦,同时,华晨汽车今后也将大力发展绿色新能源动力。



合肥市五星驾校

惊喜

为满足市民日益增长的学车需求, 我校特在马鞍山路与南一环交口的省体育馆, 设置训练场, 方便学员学车。 咨询电话: 64681866

学驾驶 还是五星好

- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地, 保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班, 预约时间学习。
- ▲ 培训期间, 严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要, 发现一次, 退还学费, 免费再学。

地址: 合肥市二环路清溪路交口

地址: 望江路与潜山路交口

地址: 合肥市长江西路车管所东侧

电话: 65323233 65336608

电话: 65578608

电话: 65588518